
17/03/2023 CUMA  33.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  11 MAGIC SPEAR SAĞ ARKA KARAKUŞTA ÖDEM

 4  12 BAŞ HÜKÜMDAR START MAKİNESİNDE YUMUŞAK DOKU TRAVMASI

 7  5 HAPPY WOLF SAĞ ARKA AYAKTA YUMUŞAK DOKU TRAVMASINA BAĞLI 

TOPALLIK

 8  3 EMİRENES ÇİM PİST KOŞULARININ KUM PİSTE ALINMASI NEDENİYLE 

ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ İLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 8  9 GELENCAN RAPORLU OLMASIDURAN TEKELİ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

ÜLGENBEY isimli ARAP atı,

İçin dış start alması uygun görülmüştür.

DERİNDOĞA isimli İNGİLİZ atı,

ZALİMKAN isimli ARAP atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı ZALİMKAN isimli atın binicisi Sinan ÖZEN koşunun yaklaşık son 700 metrelerde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar ve  1.861,00 TL para  cezası  

ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı GÖKALAN isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ  koşunun yaklaşık son 900 metrelerde usulsüz kulvar 

değiştirmek suretiyle  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 

1.861,00 TL para cezası  ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı GÖKALAN isimli atın binicisi Mehmet GÖNÜLTAŞ  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle sözlü 

olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

9 numarada kayıtlı SUMMER MUSIC isimli at koşuya adapte olamamıştır. Adı geçen atın antrenörü Ülkü AYBOĞA  atını yeterince 

eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ancak 

davete icabet edememiştir. Konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  3

3  numarada kayıtlı TIME isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kamçı kullanmak suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

4 numarada kayıtlı MITTELMEER  isimli atın binicisi Eray ÇİZİK  son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle  yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası  ile cezalandırılmıştır.

12 numarada kayıtlı BAŞ HÜKÜMDAR isimli at box içerisinde huysuzluk yaparak şahlanmıştır. Bahse konu at arka kapaklar açılarak 

box dışına alınmış ve  Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiştir. Yapılan muayene sonucumca atın koşuya katılması uygun 

görülmemiştir. Ayrıca binici Alican İNCİ doktor tarafından muayene edilmiş ve  at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir.

KOŞU NO:  4

4. koşuda yaşanan teknik sorunlar nedeniyle koşuların 15’ er dakika ertelenmesine karar verilmiştir.

6 numarada kayıtlı MY CHOICE isimli atın antrenörü Melih TEZEL, atının jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde kask forması ve 

forma kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış 

ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile 

ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  maddesi (gereği ihtar ve 1.861,00 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numarada kayıtlı SİLLETOKAT isimli atın binicisi Kadir TOKAÇOĞLU koşu sonrası atından inmiştir. Bahse konu at Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sol ön ayağında topallık tespit edildiğinden gerekli tetkik ve tedavi amacıyla at 

hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  6

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı
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